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OBAVIJEST ZA KRAJ NASTAVNE GODINE
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Link slike: 
https://allevents.in/san%20pedro%20cholula/goodbye-school/218173085342229
Poštovani roditelji  i učenici,
       obavještavam Vas da  nastavna 2017./2018. godina završava u petak 15. lipnja.  
Učenici koji su upućeni na dopunski rad kreću s radom u utorak 19. lipnja u 8:00 sati, kada će im biti pročitan raspored dopunskog rada. Upozoravam sve učenike koji su upućeni na dopunski rad da su isti obvezni pohađati i pridržavati se utvrđenog rasporeda. Eventualne izostanke moraju pravdati ispričnicom. Učenici koji ne  uspiju ispraviti ocjenu tijekom dopunskog rada upućuju se na popravni ispit, a koji će se održati u ponedjeljak 20.  i utorak 22. kolovoza 2018. godine Termin ispita dogovaraju s predmetnim učiteljem. 
Svi razrednici su obvezni do petka (15.06.) pregledati ormariće učenika. Učenikova je obaveza pokazati ključ ormarića i zajedno s razrednikom napraviti pregled radi eventualnih oštećenja.  Učenici koji su izgubili ključ moraju platiti novu bravu u iznosu od 25 kuna ili nadoknaditi štetu, ukoliko je utvrđeno oštećenje ormarića. Trošak se mora nadoknaditi prije preuzimanja svjedodžbi. Učenici osmih razreda će nakon pregleda ormarića vratiti ključeve razrednicima.
Upozoravam učenike da moraju vratiti posuđene knjige iz školske knjižnice. Ako se knjige ne razduže učenik neće biti u mogućnosti preuzeti svoju svjedodžbu dok to ne učini. Eventualna oštećenja posuđene građe morat će se podmiriti prije preuzimanja svjedodžbe.
Učenici svih razreda po svjedodžbe dolaze u ponedjeljak  02. srpnja 2018. godine  prema sljedećem rasporedu:

LADIMIREVCI – 9.00 sati
IVANOVCI – 9.30 sati

HARKANOVCI – 9.00 sati.
Učenici koji ne budu bili u mogućnosti preuzeti svoje svjedodžbe dogovorenog datuma, mogu to učiniti nekim drugim danom u  uredu pedagoga škole u MŠ Ladimirevci. 
Obavještavam učenike osmih razreda da će izbor zanimanja za upis u srednje škole  putem web portala Upisi.hr biti moguć od 26.6.2018. godine, a zaključavanje konačnih odabira zanimanja bit će 10.07.2018. godine.  Podsjećam učenike osmih razreda da do tada izvrše sve svoje obaveze oko upisa i  kreiraju liste prioriteta prema svojim željama. Dana 10.07.2018. škola će isprintati prijavnice sa odabranim listama koje obavezno moraju potpisati roditelj i učenik. Prijavnice će se potpisivati  11.07.2018. godine  u vremenu od 9:00 do 13:00  i  12.07.2018. u vremenu od 8:00 do 10:00 sati u prostorijama matične škole Ladimirevci i prostorijama PŠ Ivanovci. RODITELJ I UČENIK MORAJU OBAVEZNO DOĆI POTPISATI PRIJAVNICU!!
Podsjećam učenike, da ukoliko ostvaruju pravo na dodatne bodove, a koji su propisani elementima i kriterijima za upis u srednju školu, da potrebne dokumente donesu razrednicima najkasnije do 26.06.2018., tako  da iste razrednici mogu unijeti u sustav.
Nastavna 2018./2019. godina počinje u ponedjeljak 03.09.2018. godine. O početku 2018./2019. godine roditelji i učenici će biti pravovremeno obaviješteni putem web stranice i obavijesti na ulaznim vratima Škole. Na web stranicama škole nalazi  se i popis udžbenika za sljedeću školsku godinu.
Svim učenicima i učiteljima želim sretne i ugodne školske praznike!
Damir Jakopiček, dipl. učit.
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